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Územní odbor České Budějovice 

Středa 4. ledna 

6:47 Požár – K údajnému poţáru osobních automobilů, které se srazily u obce Hodětín, 

vyjela profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou. Na místě se ukázalo, ţe se 

nejedná o poţár, pouze o nehodu. Nikdo nebyl zraněn, hasiči provedli zabezpečení 

vozů a vyčkali do příjezdu Policie ČR.  

13:05 Planý poplach – Profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice vyjeli ve 

svém městě do Zachariášovy ulice, kde byl v domě č. p. 687/2 ohlášen kouř. Na 

místě se ukázalo, ţe jeden z nájemníků na chodbě pouţíval při řezání gumy 

rozbrusné zařízení. 

19:45 Technický zásah – V Ledenické ulici č. p. 207 v obci Srubec měla osádka rychlého 

zásahového automobilu z centrální stanice České Budějovice na ţádost Policie ČR 

otevřít dveře bytu. Hasiči nakonec nezasahovali, majitelka otevřela sama. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 4. ledna 

9:20 Technický zásah – Pomoc s transportem pacienta do sanitky poskytla zdravotníkům 

ZZS v obci Dolní Třebonín č. p. 212 profesionální jednotka z centrální stanice 

Český Krumlov. 

 

Územní odbor Písek 

Středa 4. ledna 

9:36 Technický zásah – V potoce v obci Studená, části obce Horní Pole byla objevena 

blíţe neurčená ropná látka. Profesionální hasiči ze stanice Dačice společně 

s pracovníky odboru ţivotního prostředí zjistili, ţe se zřejmě jedná o splašky ze 

silnice. Instalovali na hladinu nornou stěnu a vyţádali si jednotku SDH obce Dačice 

o další sorbent, pomocí kterého bude látka z vody odstraněna. Po půl jedné 

profesionálové místo zásahu opustili, po 13. hodině je následovala i dobrovolná 

jednotka. Ta se však po 16. hodině na místo vrátila, aby provedla kontrolu norných 

stěn.  

10:54 Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec 

spolupracovali s příslušníky Policie ČR v Novosedlích nad Neţárkou. 

22:30 Technický zásah – V Komenského ulici č. p. 189 v Dačicích evidují místní 

profesionálové nouzové otevření dveří bytu. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 4. ledna 

7:59 Technický zásah – Na ţelezniční trati č. p. 209 v ţelezniční stanici v obci Vlastce 

odklízeli hasiči z jednotky HZSP SŢDC spadlé stromy. 



 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 4. ledna 

6:40 Technický zásah – Za Vimperkem ve směru na Novou Huť odstranila vimperská 

profesionální jednotka z telefonních drátů spadlý strom. 

13:20 Dopravní nehoda – Policie ČR si vyţádala profesionální jednotku z centrální 

stanice Prachatice k úklidu vozovky po dopravní nehoda. Ta se stala v Husinci u 

autobusového nádraţí, kde se střetly osobní automobily továrních značek Škoda 

Pick-up a Škoda Fabia. Hasiči vyčistili vozovku od vyteklého motorového oleje a 

v 13:49 hodin se vrátili zpět na základnu. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Středa 4. ledna 

9:38 Technický zásah – V Jeronýmově ulici č. p. 2004/24 v Táboře zaznamenala místní 

profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

 

 


